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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
mely készült a Bugyi Nagyközségi Önkormányzat  

2010. november 25-i soros ülésén 
 
Testületi ülés helye: Nagyközségi Polgármesteri Hivatal ülésterme 
 
Jelen vannak:   Somogyi Béla polgármester  

   
Nagy András Gábor - alpolgármester,  
Bak Károlyné, Bálintné Balogh Mária, Csizmadi László, Józsa László, Rácz 
Zsolt, Szabó Gábor László, Szatmáriné dr. Drahos Ildikó - képviselők 
 

Tanácskozási joggal jelen vannak: Szatmári Attila – jegyző 
  Szivósné Nagy Szilvia – igazgatási csoportvezető 

Kovács István – Bocskai István Ref. Iskola igazgatója 
Adorján Botond – Halásztelki Ref. Iskola gazdasági 
vezetője 
Gordos Tamás –tervező 
Horváth Zoltán - tervező 
 

 
 

NAPIREND ELŐTT 
 
 
Somogyi Béla polgármester köszönti az önkormányzati soros ülésen megjelenteket.  
 
A polgármester megállapítja, hogy a testület határozatképes, 9 tagjából jelen van 7 fő.  
 
Somogyi Béla polgármester a soros ülést a meghívó szerint javasolja tárgyalni és 
megállapítja, hogy 7 igen szavazattal elfogadta a Testület.  
 

1. A Bocskai István Református Általános Iskola Beleznay János Tagintézmény 
beszámolója a 2009-2010. tanévről és az új tanév beindításáról 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Oktatási és Ügyrendi Bizottság 

 
2. A Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény 

beszámolója a 2009-2010. tanévről és az új tanév beindításáról 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Oktatási és Ügyrendi Bizottság 

 
3. A Napköziotthonos Óvoda beszámolója a 2009-2010. nevelési évről és az új tanév 

beindításáról 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Oktatási és Ügyrendi Bizottság 
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4. Beszámoló a két ülés között végzett munkáról valamint a lejárt határidejű 
határozatokról  
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
4.  Előterjesztés településközpont továbbtervezéséről  

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 

 
 

5. Előterjesztés az Önkormányzat III. negyedévi költségvetési előirányzat 
módosításáról 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 

 
6. Beszámoló az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének III. negyedévi teljesítéséről 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 

 
7. Előterjesztés az Önkormányzat 2011. évi költségvetési koncepciójáról 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 

 
8. Előterjesztés a 2011. évi belső ellenőrzési munkatervről 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 

 
9. Előterjesztés Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Szervezeti és Működési 

Szabályzatának módosításáról 
Előadó: Szatmári Attila - jegyző 
Véleményező: Oktatási és Ügyrendi Bizottság 

 
10.  Döntéshozatal Helyi Építési Szabályzat módosítási ügyében 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 

 
11. Teleki utca- Szőlő utca- Új utca- Dr. Abay Frigyes utca által határolt tömb rendezési 

ügye 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 

 
12.  Bugyi V. homok kavics védnevű bányatelek telekhatár-rendezési kérelme 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 

 
13. Előterjesztés Bucka belterületi településrészben magántulajdonú utak tulajdoni 

rendezéséről 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 
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14 .  Előterjesztés az Önkormányzat által kibocsátott kötvény pénzforgalmi alakulásáról  
Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 
 

15.  Előterjesztés a munkavállalók részére történő év végi melegétkezési-utalvány 
juttatásról 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 

 
16.  Előterjesztés a méhnyakrák elleni védőoltás önkormányzati támogatásáról 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 

 
17.  Előterjesztés a Körforgalmi csomópontokra beérkezett pályázatokról 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 

 
18. Mezőőri járulék elengedési kérelem 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 

 
19. Ingyenes tulajdonba adási kérelem 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 
 

20. Előterjesztés igazgatási szünet elrendeléséről 
Előadó: Szatmári Attila - jegyző 
Véleményező: Oktatási és Ügyrendi Bizottság 
 

21. Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási Intézmény Alapító 
Okirat módosítása 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 
 

22. Helyettesítési rend meghatározása a Kistérségi ülésben 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 
 

23. Önkormányzati tisztségviselők illetményének újratárgyalása 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 
 

24. Delegálás DAKÖV Kft. felügyelő bizottságába 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 
 

25. Bugyi Nagyközség Egészségterve 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 
 

26. Döntéshozatal Ivóvízminőség javítás pályázathoz tartozó egyszerű közbeszerzés  
      értékhatára alatti beszerzési eljárásban 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
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27. Egyenlő esélyű hozzáférés a közszolgáltatásokhoz kiírt pályázatról 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
 

28. Egyebek 
 
       - Kerékpárút használata 
       - Játszótér  őrzése, ellenőrzése 

- KT hozzájárulás kérése közalkalmazotti munkaviszonnyal kapcsolatban 
 

Napirend tárgyalása 
 

1. A Bocskai István Református Általános Iskola Beleznay János 
Tagintézmény beszámolója a 2009-2010. tanévről és az új tanév 

beindításáról 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Oktatási és Ügyrendi Bizottság 
Írásos előterjesztés a jegyzőkönyvhöz csatolva 

 
Somogyi Béla polgármester: Elmondja, hogy az Oktatási és Ügyrendi Bizottság a 
beszámolót részletesen megtárgyalta.  
A halásztelki általános iskola Igazgatójának és Gazdasági vezetőjének megköszöni, hogy 
elfogadták a meghívást. 
 
Kovács István Igazgató: Köszöni a meghívást, amelynek örömmel tett eleget. Tájékoztatja a 
Képviselőket, hogy 2010. májusában úgy döntött a vezetőség, hogy a Bugyi Beleznay János 
Református Iskola a Halásztelki Bocskai István Református Általános Iskola tagintézményévé 
válik az őszi tanév megkezdéstől. A döntést jól megfontolták és kiértékelték, az átszervezés és 
együttmunkálkodás folyik.  
Kéri, hogy amiben csak lehet az Önkormányzat és az Intézmények is szakmailag működjenek 
együtt.  
 
Adorján Botond Gazdasági vezető: Köszönti a Képviselőket és minden megjelentet, majd 
elmondja, hogy három intézmény gazdasági vezetője (középiskola, általános iskola és óvoda). 
A gazdasági problémák mindenhol megjelentek az elmúlt időszakban, de bízik abban, hogy 
közösen együtt működve ezt a problémát is meg tudják oldani.  
 
Somogyi Béla polgármester: A testületi ülést megelőzően már beszélgetett az Igazgató úrral 
és elmondta, hogy az Önkormányzat és a református iskola között jó a kapcsolat. Mint 
Önkormányzat igyekszik együttműködni az intézményekkel (táboroztatás, étkeztetés, 
támogatások), amit a jövőben is szeretne megtartani.  
 
A napirend tárgyalása közben megérkezett Szatmáriné dr. Drahos Ildikó képviselő, így a 
testület létszáma 8 fő. 
 
Rácz Zsolt képviselő: Érdeklődik, hogy mi vezetett oda, hogy a Beleznay iskola 
tagintézménnyé vált? Továbbá, a feladatmegosztás megosztás szakmai jellegű, vagy 
gazdasági jellegű is?  
 



 6 

Kovács István igazgató: Mind a szakmai programok, mind a gazdasági jellegűek 
egységesülnek.  
 
Rácz Zsolt képviselő: Az Önkormányzat rendszeresen érdeklődik az intézmények szakmai és 
gazdasági rendszeréről, melyről minden év őszén beszámolót készítenek az igazgatók és 
vezetők.  
Megkérdezi, hogy a tagintézmény esetében a jövőben ki fogja végezni az ezzel kapcsolatos 
munkákat?   
 
Kovács István igazgató: A szakmai rész egyéni marad, a gazdálkodás közös és egységes 
lesz. Amíg tanulók utáni finanszírozási rendszer van, addig a közös gazdálkodás előnyösebb. 
A gazdálkodásnak az a része, amelynek az Önkormányzathoz kell érkeznie, azt a helyi 
intézmény fogja készíteni.  
 
Somogyi Béla polgármester: Az üzemeltetés és a tulajdonviszonyok kapcsán kérdezi, 
amennyiben az Önkormányzat bármilyen vagyontárgyat adományoz a református iskolának, 
akkor az a Bugyi Egyház, vagy a Bugyi Református iskola tulajdonába kerül, vagy más 
település iskoláját gazdagítja? 
 
Kovács István igazgató: A megállapodás úgy szól, hogy feladatot és tevékenységet ad át az 
iskola.  
 
További hozzászólás nem érkezett, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 8 igen szavazattal elfogadta a testület. 
 

210/2010. (XI.25.) sz. határozat 
 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a Bocskai István Református Általános Iskola Beleznay 
János Tagintézmény beszámolóját a 2009-2010. tanévről és 
az új tanév beindításáról elfogadja. 
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: azonnal 

 
2. A Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási 

Intézmény beszámolója a 2009-2010. tanévről és az új tanév 
beindításáról 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Oktatási és Ügyrendi Bizottság 

 
Józsa László képviselő: A bizottság mind a három intézményi beszámolóról szóló napirendi 
pontot megtárgyalta és elfogadásra javasolja. A beszámolók olvasása után megállapították, 
hogy jó képet adott az intézményekben folyó munkáról, továbbá megnyugtató mindenki 
számára, hogy a tanévindítás zökkenőmentesen kezdődött.  
 
Rácz Zsolt képviselő: A beszámoló kitér arra, hogy a gyáli nevelési tanácsadótól egy családi 
gondozó és egy pszichológus bevonása segíti a Kazinczy F. Általános iskola munkáját.  
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Néhány héttel ezelőtt szó volt arról, hogy vannak helyi szakképzett dolgozók, akikkel az 
említett munka megoldható. Érdeklődik, hogy a gyáli besegítés átmeneti, vagy állandó, amibe  
besegítenek a helyi dolgozók?  
 
Németh Mihályné igazgató: Együttműködési megállapodás van a gyáli kistérségen belül, így 
biztosítja a nevelési tanácsadót és a logopédiai foglalkozást.  
 
További hozzászólás nem érkezett, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 8 igen szavazattal elfogadta a testület. 

 
211/2010. (XI.25.) sz. határozat 

 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú 
Művészetoktatási Intézmény beszámolóját a 2009-2010. 
tanévről és az új tanév beindításáról elfogadja.  
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 

Határidő: azonnal 
 

3. A Napköziotthonos Óvoda beszámolója a 2009-2010. nevelési évről  
és az új tanév beindításáról 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Oktatási és Ügyrendi Bizottság 

 
Somogyi Béla polgármester: A bizottság megtárgyalta az óvoda részéről érkezett beszámolót 
is, melyet elfogadásra javasoltak a bizottság tagjai.  
 
A Polgármester megköszöni mindenkinek a beszámoló elkészítését, majd szavazásra bocsátja 
a határozati javaslatot és megállapítja, hogy 8 igen szavazattal elfogadta a testület. 

 
212/2010. (XI.25.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete a Napközi Otthonos Óvoda beszámolóját a 
2009-2010. nevelési évről és az új tanév beindításáról 
elfogadja. 
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: azonnal 

 
4. Beszámoló a két ülés között végzett munkáról valamint  

a lejárt határidejű határozatokról  
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
Somogyi Béla polgármester beszámolója: 
 

- Szeptember 17-én részt vett az OBO Hungary Kft.-nél a 10.000 m2-es csarnok ünnepi 
átadásán. Az üzem korszerű technikával van felszerelve, ami a későbbiekben 150 
dolgozónak fog munkahelyet teremteni.  
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- Egyeztetést folytatott a Bucka utcai lakókkal, melyről bővebben ennek a napirendnek 
tárgyalásakor beszél. 

- Szeptember 22-én megkezdődött a Batárhegyi hulladéklerakó rekultivációja, mely a 
napokban fejeződött be. A STRABAG végeztette a munkát, a hulladéklerakó komoly 
átalakításon ment át, szépen fog kinézni. 

- Szeptember 24-én volt a Református Templom műszaki átadása, két hétre követte az 
ünnepélyes átadás.  

- Szeptember 25-re meghívást kapott Münchenbe annak kapcsán, hogy a KAVICS 
Union Kft. cégköre megváltozott. Az új tulajdonos meg szeretett volna ismerkedni az 
Önkormányzattal és a Polgármesterrel, és megtudni azt, hogy a bányabővítéshez 
kapcsolódóan mi az Önkormányzat véleménye.  

- Szeptember 29-én Alsónémedin részt vett Dr. György Balázs polgármester búcsúztató 
estjén. A kistérségi ülés pénzügyi bizottságának volt az elnöke, és egyben a Kistérség 
megalapítója Gyimesi Istvánnal. Munkájának sokat köszönhetnek. 

- Szeptember 30-án megkezdődött a Családvédelmi Szolgálat épületének felújítása, és a 
napokban fejeződik be. Oda fognak beköltözni a Családsegítő és Gyermekjóléti 
Szolgálat dolgozói.  

- Október 04-én megtörtént a Játszótér műszaki átadása, amit két hétre rá követett az 
ünnepi átadás.  

- A Játszótér kapcsán megemlíti, hogy az Önkormányzat felvette alkalmazásba Szőgyi 
Pált gondnoki álláshelyre, aki szabadidejében besegít a sportlétesítmények 
karbantartásában és felügyeletében is.  

- A belterületi út építése kapcsán egyeztetések történtek a Pro Régiónál.  
- Több egyeztetés történt az utcanév-táblák készítőjével a kihelyezéssel kapcsolatban. A 

táblák készen vannak, de meg kellett tervezni a helyüket. Jelenleg a Magyar Közút 
engedélyeztetési eljárása van folyamatban.  

- Kistérségi ülésen vett részt, ahol Pápai Mihályt választották meg elnöknek.  
- Délegyházán polgármesterek találkozóján vett részt, ahova az újonnan megválasztott 

Polgármester meghívta a környék polgármesterit. Célja a bemutatkozás volt, de azon a 
véleményen voltak, hogy többször is találkozni fognak, hiszen Bugyi községnek és 
Délegyházának több közös ügye is van, többek között a sóderbányák. Véleménye 
szerint északi irányba is jó gazdasági és kulturális kapcsolatot kell tartani. 

- Múlt héten megtörtént a Magyar Közút részéről a taksonyi út egy éves garanciális 
bejárása.  

- Az elkerülő út befejezésének határidejét 2011. június 30-ra halasztották, aminek oka, 
hogy egy 300 méteres régészeti feltárás szükséges a taksonyi úttól lévő szakaszon. Az 
út több mint öt km-es része november 30-ra elkészült. Hamarosan átadják a 
forgalomnak a Kiskunlacháza és Kunpeszér közötti szakaszt.   

- Az elkerülő út építésének folytatása során megemlíti, hogy friss információ szerint a 
jól előkészített projektek előnyt fog élvezni, ezért szükséges lenne az északi szakasz 
kiviteli terveit elkészíttetni. Ennek összege 8 millió Ft-ot jelent és a tárgyalások a jövő 
héten kezdődnek a NIF Zrt.-vel.   
 

Szabó Gábor képviselő: Mekkora előrelépést jelent az Önkormányzatnak, ha kész tervei 
vannak az elkerülő úthoz, és van –e hozzá 8 millió Ft fedezet? 
 
Somogyi Béla polgármester: A 8 millió Ft jelentős kiadást jelent a költségvetésben, ami a 
2011. évi költségvetésben jelenne meg.  
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Rácz Zsolt képviselő: A NIF-nek ismerni kell a kormányzati szándékot is, mert nem 
garantált, hogy az elkövetkező időszakban szándékozik a kormány pénzt fektetni útépítésbe.  
 
Somogyi Béla polgármester: Komoly testületi előkészítő munkára van szükség a döntéshez, 
továbbá ahhoz, hogy miből keressenek forrást a 8 millió Ft-os fedezetre. 
 
További hozzászólás nem érkezett, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 8 igen szavazattal elfogadta a testület. 
 

213/2010. (XI.25.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy a polgármesteri beszámolót a 
két ülés között végzett munkáról (2010. szeptember 16. 
– 2010. november 25.), valamint a lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról elfogadja. 
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: azonnal 

 
 

Az 5. napirend tárgyalását megelőzően megérkezett Bak Károlyné képviselő, így a testület 
létszáma 9 fő. 
 
5.   Előterjesztés településközpont továbbtervezéséről 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 

 
Somogyi Béla polgármester: Köszönti Gordos Tamást a Pro Régió Kht-tól és Horváth 
Zoltánt a Triskell Tervezőiroda Kft-től, akikkel már találkoztak a bizottsági ülésen. Az 
önkormányzat elkészítette a településközpont előkészítő munkáit, amit a tervezők megkaptak, 
és elmondják a véleményüket.  
Várja az elképzeléseket és az árral kapcsolatos tájékoztatást.  
 
Gordos Tamás - tervező: Készített egy településközpont tervezetet, amely a tervekhez és 
helyzetfeltáráshoz elegendő. Ezt követően akciótervet vagy településfejlesztési tervet kell 
készíteni, ami konkrét célokat és fejlesztéseket is megmutat. Ezek a tervek már nemcsak azt 
mutatják meg, hogy mit építsenek, hanem azt is hogyan és esetleg már árakkal szerepeltetve. 
A tervezést egy folyamatként kívánják megvalósítani, amit a testülettel közösen hoznak létre. 
Ennek az összegét 4 millió Ft + ÁFA áron határozták meg.  

 
Horváth Zoltán – tervező: Szerencsésnek gondolja azt a tervezőt, aki olyan előkészítő tervet 
kaphat, mint amit a helyben dolgozó bizottság összeállított, azért is, mert neki nincs Bugyi 
községről helyismerete és az anyagban az településközpontra szóló igény is meg van 
fogalmazva, ami kiindulópontnak nagyon jó anyag. 
Olyan előnyös szempontja van a településközpontnak, amely igen ritka a települések körében, 
ugyanis a Beleznay kastély környéke képlékeny, mivel nagy méretű szabad, nyitott 
Önkormányzatai terület áll rendelkezésre. Véleménye szerint pályázatok és befektetők 
kapcsán kellene megvalósítani a tervezetet.  
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Somogyi Béla polgármester: Az ár kapcsán megemlíti, hogy Horváth Zoltán tervezőtől 3.6 
millió Ft-os ajánlat érkezett. Mivel mindkét cégtől jó ajánlatot kapott az Önkormányzat, a 
bizottság nem tudott dönteni, így a testületre bízta azt a feladatot, hogy válassza ki a céget, aki 
elkészíti a tervet.  
 
Csizmadi László képviselő: Mint a bizottság elnöke is elmondja, hogy mind a két cégtől 
olyan jó ajánlatot kapott az Önkormányzat, hogy nem tudtak a tagok a testület felé javaslatot 
tenni. Amennyibe az árat vették volna figyelembe, akkor a döntés egyszerű lett volna, de ez 
egy fontos döntés, hiszen a település központjáról van szó, ezért ezt a szempontot figyelmen 
kívül hagyták.  
Kéri a tervezők segítségét abban, hogy a testület meg tudja hozni a döntést.  
 
Somogyi Béla polgármester: Egy éve az az Önkormányzat szándéka, hogy a terveket meg 
tudják valósítani, látni szeretnék a lehetséges funkciókat, melyeket a későbbiekben akár 
pályázatok lehetőségével véghezvinni. 
 
Gordos Tamás – tervező: Úgy gondolja, hogy nem mindent az Önkormányzatnak kell 
megvalósítani, hanem befektetőket kell keresni, aki a település előrébb jutását és fejlesztését 
tekinti fő szempontnak, hiszen a pályázatok is korlátozottak.  
 
Horváth Zoltán – tervező: Az elmúlt időszakban azt tapasztalta, amikor a kormány kiírt egy 
pályázatot uszoda, vagy sportlétesítményre, akkor minden település arra pályázott, 
függetlenül attól, hogy szüksége van-e rá a településnek.  
Véleménye szerint életszerűvé kell tenni a tervet, meg kell vizsgálni milyen épületet szeretne 
megvalósítani a jövőben.  
Azt gondolja, hogy a testület döntését megkönnyíti és felajánlja annak lehetőségét, hogy a két 
cég közös munkával elvégzi a tervezést. Egyik cég az előkészítésben, a másik a szakmai 
megalapozásban jó. 
Úgy gondolja, hogy a két cég ki tudja egészíteni egymást a település érdekében. 
 
Somogyi Béla polgármester: Vannak modulok, amit el lehet osztani a cégeknek egymás 
között.  
 
Gordos Tamás – tervező: Nem tartja idegennek a gondolatot, hogy közösen dolgozzanak, 
össze kell hangolni az ajánlatokat. 
 
Rácz Zsolt képviselő: Tetszik az a megoldás, hogy a két cég a legjobb tudását összehangolja, 
és így készíti el a munkát.  
A testületben meg van a szándék, hogy az anyag elkészüljön és tovább lépjenek a 
megvalósítás felé.  
 
Somogyi Béla polgármester: Megkérdezi a tervezőket, hogy mennyi idő kell ahhoz, hogy a 
terveket összhangba hozzák és egy pontos összegről szóló árajánlatot tudjanak a testület elé 
terjeszteni? 
 
Horváth Zoltán tervező: Egy órán belül nem tudnak dönteni, de a soron következő testületi 
ülésre elkészítik a munkafeladatok megosztásáról és az árajánlatról szóló dokumentációt. 
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További hozzászólás nem érkezett, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 9 igen szavazattal elfogadta a testület. 

 
214/2010. (XI.25.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy a településközpont   

• Akcióterületi terv,  
• Beépítési javaslat 
• Kapcsolódó szakági munkarészek 

elkészítéséhez mindkét céget (Pro Régió Kft., 
TRISKELL Kft.) bevonja a tervezési munkába, amelyre 
az Önkormányzat közös ajánlatot kér.  
A döntésről a Képviselő-testület a soron következő 
ülésen hozza meg határozatát. 

 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: 2010. dec. 09. 

 
6. Előterjesztés az Önkormányzat III. negyedévi költségvetési előirányzat 

módosításáról 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 

 
Somogyi Béla polgármester: A bizottság a napirendet megtárgyalta és elfogadásra javasolja 
a testület felé.  
 
Hozzászólás nem érkezett, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet és 
megállapítja, hogy 9 igen szavazattal elfogadta a testület. 

 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testület megalkotta a 12/2010. (XI.29.) sz. rendeletét az 
Önkormányzat 2010. évi költségvetéséről szóló 3/2010. 
(II.26.) sz. rendelet módosításáról  

 
 

7. Beszámoló az Önkormányzat 2010. évi költségvetésének 
 III. negyedévi teljesítéséről 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 

 
 

Somogyi Béla polgármester: A bizottság a napirendet részletesen megtárgyalta és 
elfogadásra javasolja.  

 
Hozzászólás nem érkezett, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 9 igen szavazattal elfogadta a testület. 
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215/2010. (XI.25.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- 
testülete a 2010 évi költségvetés szeptember 30-i 
teljesítésről készült beszámolót elfogadja.  

 
A Képviselő-testület kéri, hogy a negyedéves 
beszámolókról a könyvvizsgáló készítsen 
könyvvizsgálói jelentést.   
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: 30 nap 

 
 

8. Előterjesztés az Önkormányzat 2011. évi költségvetési 
koncepciójáról 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 
 

Bak Károlyné képviselő: A művészetoktatással kapcsolatban javasolja, hogy meg kell 
szerezni a minősítést, mert különben nem lesz a finanszírozás megoldva. A 
művészetoktatáshoz a személyi és a tárgyi feltételek adottak. 
 
Somogyi Béla polgármester: Az Önkormányzat a támogatást nem szünteti meg, csak az 
állami szűnhet meg. 
 
Németh Mihályné igazgató: Még nincs elfogadva az új költségvetési törvény, az 
Országgyűlés előtt van, de tartalmazza, hogy azoknak a művészetoktatási intézményeknek, 
akiknek nincs meg a kiváló képesítésük a következő tanévre, az állam nem finanszírozza. Az 
új törvény csak az egyéni művészoktatást fogja engedélyezni, a csoportosat nem. A minősítés 
nem csak tanszakonként fog történni, hanem az egész tanszakot fogják minősíteni. 
A minősítést március 31-ig kell benyújtani, de szeptember 01-ig ki kell dolgozni az új tanterv 
és követelményrendszert. 
 
Józsa László képviselő: Az Önkormányzatnak akkor kell dönteni, amikor kiderül, hogy a 
változások milyen kényszerhelyzetbe hozzák az intézményt és az Önkormányzatot.   

 
További hozzászólás nem érkezett, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 9 igen szavazattal elfogadta a testület. 

 
216/2010. (XI.25.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- 
testülete az Önkormányzat 2011. évi költségvetési 
koncepciót elfogadja.  

 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: azonnal 
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9. Előterjesztés a 2011. évi belső ellenőrzési munkatervről 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 
 
 

Somogyi Béla polgármester: A Gazdasági és Fejlesztési bizottság a napirendet részletesen 
megtárgyalta és elfogadásra javasolja. 
 
Hozzászólás nem érkezett, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 9 igen szavazattal elfogadta a testület. 

 
217/2010. (XI.25.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete a 2011. évi belső ellenőrzési ütemtervét 
jóváhagyja.  

     
  Felelős: Szatmári Attila jegyző 
                                                                                   Határidő: 2011. december 31. 

 
 

10. Előterjesztés Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Szervezeti és 
Működési Szabályzatának módosításáról 

Előadó: Szatmári Attila - jegyző 
Véleményező: Oktatási és Ügyrendi Bizottság 

 
 
Szatmári Attila jegyző: A képviselő-testület létszáma 9 főre csökkent, ezért az SZMSZ azon 
bekezdéseit, melyek határozatképességre, és a létszámra vonatkoznak, módosítani szükséges.   
A napirend tartalmaz egy határozati javaslatot is, mely arra vonatkozik, hogy a Képviselők 
tegyék meg azokat a javaslatokat, amelyeket a SZMSZ felülvizsgálata során szükségesnek 
tartanak módosítani.   
 
 
Hozzászólás nem érkezett, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet és 
megállapítja, hogy 9 igen szavazattal elfogadta a testület. 
 
 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testület megalkotta a 13/2010. (XI.29.) sz. rendeletét 
az 1/2007 (I.22.) sz. Szervezeti és Működési 
Szabályzat módosításáról 
 

 
Hozzászólás nem érkezett, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 9 igen szavazattal elfogadta a testület 
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218/2010. (XI.25.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy az Önkormányzati SZMSZ 
felülvizsgálatával Szatmári Attila jegyzőt bízza meg.   
 
Felkéri a Képviselőket, hogy 2011. január 31-éig 
módosítási javaslataikat tegyék meg.   
  
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: 2010. január 31. 

 
 

11.  Döntéshozatal Helyi Építési Szabályzat módosítási ügyében 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 

 
Somogyi Béla polgármester: Rácz Tibortól és a Hunland Trade Kft-től is érkezett kérelem, 
hogy az út mentén lévő nagyobb területet gazdasági besorolásba minősítsen át az 
Önkormányzat a HÉSZ-ben. Mivel a kérelemhez még egy újabb területre is érkezett igény a 
Kft. igazgatójától, mely még nincs térképpel előkészítve döntéshez, viszont a HÉSZ-ben a 
módosítást együtt szeretnék elvégeztetni. 
 
Csizmadi László képviselő: Érdeklődik, hogy a védősávra vonatkozóan sikerült-e a 
vállalkozóval megegyezni? 
 
Somogyi Béla polgármester: Igen, egyeztetett a vállalkozóval és sikerült olyan 
megállapodásra jutni, hogy az út másik oldalán vállalja a fák ültetetését.  
 
Szatmári Attila jegyző: Idő közben egyeztetett a HÉSZ módosítást végző cég a Kft. 
vezetőjével, és ehhez vonatkozóan az előterjesztésben már olvasható a változás. A bekötőút 
egyik oldalán védőfásítás valósul meg. Mivel a cég újabb igényekkel lépett elő, az bizonyos 
településfejlesztési tervezési előírásoknak is meg kell felelni, ezért javasolja, hogy a soron 
következő ülésen tárgyaljanak róla.  
 
További hozzászólás nem érkezett, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a napirendi pont 
levételéről szóló határozati javaslatot és megállapítja, hogy 9 igen szavazattal elfogadta a 
testület. 
 

219/2010. (XI.25.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy a Településrendezési terv 
módosítására vonatkozó napirend levételre kerül. 
A Kt. a döntést a soron következő testületi ülésen hozza 
meg.  
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: 2010. december 09. 
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12. Teleki utca- Szőlő utca- Új utca- Dr. Abay Frigyes utca által  
határolt tömb rendezési ügye 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 

 
Somogyi Béla polgármester: Több kicsi osztatlan közös területről van szó, amelyet 
célszerű az Önkormányzatnak megvásárolni. Az ötletet a tulajdonosok vetették fel, 
amelyre árajánlatot kell tenni. A bizottság megtárgyalta, és az előterjesztésben olvasható 
200 Ft/m2-es árat javasolja.  
 
Bak Károlyné képviselő: Amennyiben nem fogadják el, készíteni kell egy közmű 
hozzájárulásra tervezetet annak érdekében, hogy egységes legyen a Bucka utcai lakosok 
ajánlatával.  
 
Somogyi Béla polgármester: Véleménye szerint nem lehet egyformán kezelni a két 
területet, teljesen más ügyről van szó, más a problémakör. A bezárt terület esetén kicsi és 
megközelíthetetlen részről van szó, amivel semmit nem tudnak kezdeni.  
 
További hozzászólás nem érkezett, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 8 igen és 1 tartózkodási szavazattal elfogadta a testület. 

 
220/2010. (XI.25.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-
testülete úgy határoz, hogy hozzájárul ahhoz, hogy a 
Teleki utca- Szőlő utca- Új utca- Dr. Abay Frigyes 
utca által határolt tömb telekalakítási ügyét  a 
szükséges területek megvásárlásával 200,-.Ft/nm 
áron rendezze, azzal a feltétellel ha a tulajdonosi 
egyezség létrejött. 
 

     Felelős: Somogyi Béla - polgármester 
     Határidő: 60 nap 

 
13.   Bugyi V. homok kavics védnevű bányatelek 

 telekhatár-rendezési kérelme 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 

 
Somogyi Béla polgármester: A testület számára már ismert napirendről van szó, ahol egy 
jogilag létező, de a természetben már régóta nem létező útról van szó. Az Önkormányzatnak 
része van a földterületben, amit a vállalkozó meg kíván vásárolni 200 ezer forintos áron.  

 
 

Szatmári Attila jegyző: Amennyiben a testület jóváhagyja a határozati javaslatot, fel kell azt 
is tüntetni, hogy az utat ki kell venni a forgalomképtelen vagyontárgyak közül és betenni a 
forgalomképes vagyontárgyak közé. 
 
További hozzászólás nem érkezett, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 9 igen szavazattal elfogadta a testület. 
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221/2010. (XI.25.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-
testülete úgy határoz, hogy hozzájárul ahhoz, hogy a 
KAVICS UNION Kft. a 01110/31 helyrajzi számú 
utat megvásárolja 200,-e.Ft egyösszegű kifizetéssel, 
továbbá az utat kiveszi a forgalomképtelen 
vagyontárgyak közül és beteszi a forgalomképes 
vagyontárgyak közé. Az ingatlan-nyilvántartási 
átvezetés a kérelmező (Kavics Union Kft.) feladata és 
költsége. 
 

     Felelős: Somogyi Béla - polgármester 
     Határidő: 60 nap 

 
 

14. Előterjesztés Bucka belterületi településrészben magántulajdonú 
utak tulajdoni rendezéséről 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 

 
Somogyi Béla polgármester: A lakosokkal nem sikerült egyeztetést folytatni, de jobbnak 
látja, hogy ha elkészül az egész településre érvényes Közműfejlesztési hozzájárulásról szóló 
rendelet. Így már egységes képet lehet mutatni a lakosság felé, ami egy közös problémakört 
oldana meg, amennyiben a lakók látják, hogy más területen is foglalkoznak hasonló 
problémákkal.  
Javasolja, hogy amíg nem készül el a rendelettervezet, addig a napirend kerüljön levételre. 
 
Szatmári Attila jegyző: Informálódott a környező települések ilyen típusú hozzájárulásáról, 
és ezt figyelembe véve írta a kivetett hozzájárulás összegét, ami más településeken is hasonló 
összegben történt.  
 
További hozzászólás nem érkezett, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a napirend 
levételéről szóló határozati javaslatot és megállapítja, hogy 9 igen szavazattal elfogadta a 
testület. 
 

222/2010. (XI.25.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete úgy határoz, hogy a „Bucka belterületi 
településrészben magántulajdonú utak tulajdoni 
rendezéséről” szóló napirend levételre kerül.  
A Kt. a napirendről a soron következő ülésen hozza 
meg döntését. 
 

     Felelős: Somogyi Béla - polgármester 
     Határidő: 2010. december 09. 
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15 .  Előterjesztés az Önkormányzat által kibocsátott kötvény  
pénzforgalmi alakulásáról 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 
 

Somogyi Béla polgármester: A Gazdasági és Fejlesztési bizottság a napirendet részletesen 
megtárgyalta és elfogadásra javasolja. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 9 igen szavazattal elfogadta a testület. 

 
223/2010. (XI.25.) sz. határozat 

 
Bugyi Nagyközség Önkormányzat 
Képviselő-testülete az Önkormányzat által 
kibocsátott kötvény 2010. október 31. 
napjáig bemutatott pénzforgalmi 
alakulásáról készült tájékoztatót elfogadja. 
  
 Határidő: azonnal 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 

 
16.  Előterjesztés a munkavállalók részére történő év végi  

melegétkezési-utalvány juttatásról 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 

 
 

Somogyi Béla polgármester: Úgy gondolja, hogy a dolgozók részére javasolt utalvány 
összege igazodik az Önkormányzat anyagi- és gazdasági helyzetéhez.  
 
Józsa László képviselő: Ebben a gazdasági helyzetben minden kevés jól jön, véleménye 
szerint mindenki köszönettel fogadja. 

 
 
Hozzászólás nem érkezett, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 9 igen szavazattal elfogadta a testület. 

 
224/2010. (XI.25.) sz. határozat 

 
Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-
testülete úgy dönt, hogy az Önkormányzat 
munkavállalói részére a 2010. évi munkájuk 
elismeréseként bruttó 27.500.- Ft értékű egyszeri 
melegétkezési-utalvány juttatást biztosít.  
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
   Török Anita pénzügyi vezető 
Határidő: 2010. december 15. 
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17.  Előterjesztés a méhnyakrák elleni védőoltás 

 önkormányzati támogatásáról 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 

 
Bálintné Balogh Mária képviselő: A piaci viszonyoktól kicsit olcsóbban kapja az 
Önkormányzat az oltóanyagot, a részvételi arány is javult azoknál, akik igénybe veszik az 
oltást.  
 
Hozzászólás nem érkezett, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 9 igen szavazattal elfogadta a testület. 

 
225/2010. (XI.25.) sz. határozat 

 
Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-
testülete felhatalmazza Somogyi Béla 
polgármestert, hogy a GlaxoSmithKlin Kft.-vel a 
méhnyakrák elleni védőoltás biztosítására 16 
gyermekre vonatkozóan szerződést kössön.  
Az ajánlat szerinti bruttó 47.700.- Ft/gyerek/3 
vakcina teljese költségét, azaz összesen 715.500.- 
Ft-ot a költségvetés terhére vállalja.  
 
Határidő:2010. november 26. 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 

 
18.  Előterjesztés a Körforgalmi csomópontokra beérkezett pályázatokról 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 

 
 
Somogyi Béla polgármester: A lakók bírálják a jelenleg kialakult körforgalmi csomópontot, 
de az még nem a végleges. A Magyar Közúttal megtörtént az egyeztetés, csak a döntés 
késlekedése miatt előbb építették meg. 
 
Bak Károlyné képviselő: Tervezték, hogy a körfogalomnál olvasható lesz a Bugyi községet 
jelölő felirat, most viszont nem szerepel a terven.  
 
Csizmadi László képviselő: Növényből kirakva alig olvasható a felirat a körforgalomban, 
ezért vették ki a tervből.  
 
Józsa László képviselő: Dabason is úgy készítették el, hogy jól látszik a város neve. Kőből 
rakták ki, ami tartósabb és talán látványosabb.  
 
 
További hozzászólás nem érkezett, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 8 igen és 1 tartózkodási szavazattal elfogadta a testület. 
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226/2010. (XI.25.) sz. határozat 
 

Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-
testülete elfogadásra javasolja a Körforgalmi 
csomópontokra beérkezett pályázatok közül 
Szatmári Réka pályamunkáját. 
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: 2010. december 20. 

 
 

19. Mezőőri járulék elengedési kérelem 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 

 
 

Somogyi Béla polgármester: A bizottság a napirendet megtárgyalta, úgy döntött, hogy a 
kérelmet elutasítja, ezért a határozati javaslatot elfogadásra javasolja a testület felé. 

 
 

Hozzászólás nem érkezett, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 9 igen szavazattal elfogadta a testület. 
 
 

227/2010. (XI.25.) sz. határozat 
 

Bugyi Nagyközség Önkormányzat 
Képviselő-testülete a 0724/4 hrsz.-ú 
ingatlanra vonatkozó Bai Lajos által 
benyújtott mezőőri járulék elengedési 
kérelmet elutasítja.     
 
Felelős: Szatmári Attila jegyző 
Határidő: azonnal 

 
 

20. Ingyenes tulajdonba adási kérelem 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 
Véleményező: Gazdasági és Fejlesztési Bizottság 
 
 

Somogyi Béla polgármester: Elmondja, hogy az út állami tulajdonban van, de ahhoz hogy 
javítási munkákat lehessen rajta végezni, az állam hozzájárulására van szükség. A kérelmező 
megírta, hogy a jövőben vállalja az út megépítését és karbantartását.  

 
További hozzászólás nem érkezett, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 9 igen szavazattal elfogadta a testület. 
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228/2010. (XI.25.) sz. határozat 
 

1. Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete úgy határoz, 
hogy a bugyi külterületi 0723 hrsz-ú ingatlan ingyenes önkormányzati  
tulajdonba kerülését kezdeményezi. 

2. A Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselőtestülete felhatalmazza 
Somogyi Béla polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket 
az ingatlan tulajdonjogának Bugyi Nagyközség Önkormányzat részére 
történő megszerzése érdekében. 

3. Az 0723 hrsz.-ú ingatlant az Bugyi Nagyközség Önkormányzata helyi út 
céljára kívánja felhasználni.  

4. A Bugyi Nagyközség Önkormányzata saját költségén vállalja az ingatlan 
környezeti állapotának felmérését, szükség esetén kármentesítését, és az 
ingatlanok vonatkozásában lemond az állammal szemben támasztott 
bármely követeléséről. 

5. A Bugyi Nagyközség Önkormányzata vállalja, hogy az 1. pontban 
feltüntetett ingatlanok tulajdonjogát az ingatlanra/okra vonatkozó terhekkel 
együtt veszi át. 

 
Határid ő: 15 nap 
Felelős: Somogyi Béla polgármester                         

 
21. Előterjesztés igazgatási szünet elrendeléséről 

Előadó: Szatmári Attila - jegyző 
Véleményező: Oktatási és Ügyrendi Bizottság 
 

Szatmári Attila jegyző: A korábbi évekhez hasonlóan kialakult működési gyakorlatot 
javasolja, melyet rendelet formájában kell elfogadni a testületnek, hogy a két ünnep között a 
Hivatal zárva tart, csak anyakönyvi ügyelet lesz.  
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet 
és megállapítja, hogy 9 igen szavazattal elfogadta a testület. 

 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának 
Képviselő-testület megalkotta a 14/2010. (XI.29.) 
sz. önkormányzati rendeletét a 2010. évre 
vonatkozó igazgatási szünet elrendeléséről 

 
22. Kazinczy Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási 

Intézmény Alapító Okirat módosítása 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
Németh Mihályné igazgató: Két évvel ezelőtt nagy mennyiségű módosítást végeztek az 
alapító okirat SNI-s tanulókra vonatkozóan, amit gondoltak, mindent felsoroltak benne. 
Minden évben ellenőrzést végez az Magyar Államkincstár és normatíva alapján vizsgálja a 
határozatokat. Észrevették a vizsgálat során, hogy az alapító okiratban nem szerepel az a 
kifejezés: hogy az iskola ellát olyan tanulókat, akiknél „organikus okokra visszavezethető, 
vagy organikus okokra vissza nem vezethető” probléma áll fent. Amennyiben nincs benne az 
okiratban a kifejezés, úgy nem kap az iskola támogatást az említett tanulókra. A kifejezés két 
éve került be a törvénybe, régebben nem volt megkülönböztetés az SNI-s tanulóknál.  
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További hozzászólás nem érkezett, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 9 igen szavazattal elfogadta a testület. 

 
 

229/2010. (XI.25.) sz. határozat 
 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 
a 24/2008. (II.14.)sz. határozattal elfogadott Kazinczy 
Ferenc Általános Iskola és Művészetoktatási Intézmény 
Alapító Okiratának módosítását az alábbiak szerint fogadja 
el: 
A módosítást 2010. évre vonatkozóan kell alkalmazni. 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 
felkéri a Jegyzőt, hogy a szükséges intézkedést tegye meg.  

 
 Felelős: Somogyi Béla polgármester 
 Határidő: 30 nap 
 

1. Az  „A  költségvetési szerv tevékenységei, évfolyamainak száma ” c. 5. A) 
pontjának b) része az alábbiakra változik: 

 
5. A)  b)  A sajátos nevelési igényű gyermekek integrált nevelését, oktatását: 

• Az illetékes szakértői bizottság által javasolt többi tanulóval együtt 
nevelhető enyhe értelmi, beszéd- és más (testi, érzékszervi) 
fogyatékos gyermekek, tanulók különleges gondozás keretében 
nyújtott ellátását, a halmozottan hátrányos helyzetű tanulók integrált 
oktatását és nevelését. 

• A tanulásban akadályozott (enyhe fokban sérült), értelmileg 
akadályozott (középsúlyos értelmi fogyatékos) gyermekek szegregált 
nevelési, pedagógiai és egészségügyi célú habilitációs és 
rehabilitációs ellátását. 

• A pszichés fejlődés zavarai miatt a nevelésben, tanulásban tartósan és 
súlyosan akadályozott és veszélyeztetett gyermekek integrált 
nevelését, pedagógiai és egészségügyi célú habilitációs és 
rehabilitációs ellátását (dyslexia, dysgráfia, dyscalculia, iskolai 
készségek kevert zavara, figyelem zavar, gyermekkori autizmus), 
beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségekkel, vagy annak 
veszélyeztetettségével küzdő gyermekek preventív ellátását, 
egészségügyi és pedagógiai célú habilitációját és rehabilitációját. 

• A megismerő funkció, vagy a viselkedés fejlődésének organikus 
okokra visszavezethető, vagy vissza nem vezethető tartós és súlyos 
rendellenességgel küzdő sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók 
ellátását. 

 
 
 
 

23. Helyettesítési rend meghatározása a Kistérségi ülésben 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 
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Somogyi Béla polgármester: Tájékoztatja a képviselőket, hogy a polgármesterek 
helyettesítésére minden településtől kérnek egy helyettest, melyről testületi határozatban 
döntenek a képviselők.  

 
További hozzászólás nem érkezett, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 9 igen szavazattal elfogadta a testület. 

 
230/2010. (XI.25.) sz. határozat 

 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete 
úgy határoz, hogy Somogyi Béla polgármester 
helyettesítését a „Kertváros” Gyáli Többcélú Kistérségi 
Társulásban és bizottságaiban Nagy András Gábor 
alpolgármester képviselje.  

 
Határid ő: 15 nap 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 

 
24. Önkormányzati tisztségviselők illetményének újratárgyalása 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
 

Somogyi Béla polgármester: Átszámolásra került az egykor meghatározott illetmény 
összege, mivel a költségátalányra nem megfelelő összegről döntöttek. 
 
Szatmári Attila jegyző: Az alpolgármester költségátalánya maximum 20 % lehet, amit 
korábban 30 %-ban állapítottak meg.  

 
 

További hozzászólás nem érkezett, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 9 igen szavazattal elfogadta a testület. 

 
231/2010. (XI.25.) sz. határozat 

 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 
2010. október 15-től Nagy András Gábor alpolgármester 
illetményét 350.000 Ft-ban állapítja meg, amely az 
köztisztviselői illetményalap 9.055-es szorzata (38.650,-Ft x 
9.055 = 350.000, -Ft). 
Az alakuló ülésen hozott 186/2010. (X.14) sz. határozat 
ezzel hatályát veszti.  
 
Felelős:  Somogyi Béla – polgármester 
                  Török Anita – pénzügyi vezető 
Határidő:  azonnal 

 
Csizmadi László képviselő: A költségvetés elfogadása és az új testület felállása miatt 
vetődött fel benne az a kérdés, hogy a Képviselők tiszteletdíjának mértékéről döntsenek, 
mivel egykor lemondtak 10 % -ról, most úgy gondolja, hogy újra érdemes tárgyalni róla. 
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Rácz Zsolt képviselő: Mivel a feladatok megnövekedtek, ezzel együtt az elfoglaltság is, úgy 
gondolja, hogy vissza kell vonni az egykor 10 %-ról való lemondást.  
 
Nagy András Gábor alpolgármester: Egykor Ő vetette fel, hogy mondjanak le a 10 %-ról, 
most javasolja, hogy vonják vissza ez irányú döntésüket.  
 
További hozzászólás nem érkezett, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a rendelet-tervezetet 
és megállapítja, hogy 9 igen szavazattal elfogadta a testület. 

 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testület megalkotta a 15/2010. (XI.29.) sz. rendeletét az 
önkormányzati képviselők tiszteletdíjának mértékről, a 
természetbeni juttatásokról szóló 23/2003. (XII.01.) sz. 
rendelet módosításáról 

 
 

25. Delegálás DAKÖV Kft. felügyelő bizottságába 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
 
Somogyi Béla polgármester: A DAKÖV Kft. delegáló bizottságban Szőke Sándor volt több 
éven keresztül a tag, aki jól helytállt és megkérdezte tőle, hogy a jövőben is vállalná-e a 
feladatot. Azt a választ kapta, hogy ennyi elfoglaltság belefér az idejébe, így vállalja.  

 
 

Szatmári Attila jegyző: A delegálás önkormányzati ciklusra, tehát négy évre szól. 
 
Rácz Zsolt képviselő: Érdeklődik arról, mivel Szőke Sándor már nem képviselő, milyen 
formában képviseli az Önkormányzatot, és hogy és milyen formában fogja a testületet 
tájékoztatni az ülésekről? 
 
 
Somogyi Béla polgármester: Vállalkozás esetében egy tag elsősorban a gazdálkodást 
felügyeli, évközi megállapítás és eredmény beszámoló általában félévkor szokott lenni, illetve 
az éves mérlegbeszámoló elfogadása előtt. Az Önkormányzat részéről legfontosabb, a díjak 
jövő évi előkészítése, hogy milyen mértékben változzanak.  
A felügyelő bizottsági munkáról nem kap a Testület tájékoztatást, csak annyit, hogy a 
mérlegbeszámolót a bizottság megtárgyalta és elfogadásra javasolja.  
 
További kérdés, hozzászólás nem érkezett, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 9 igen szavazattal elfogadta a testület. 

 
 
 

232/2010. (XI.25.) sz. határozat 
 

Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselőtestülete 
úgy határoz, hogy 4 év időtartamra a Daköv Kft. 
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Felügyelőbizottságába Szőke Sándort (2347 Bugyi Arany J. 
u. 28.) delegálja.    

 
Határid ő: azonnal 
Felelős: Somogyi Béla polgármester                         

 
26. Bugyi Nagyközség Egészségterve 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
 

Bak Károlyné képviselő: Érdeklődik, hogy a születési statisztikai adatokban szerepel-e az itt 
tartózkodó külföldi állampolgárok születési létszáma? 

 
Nagy András Gábor alpolgármester: Amely adatot kaptak, az tartalmazza az itt élő és itt 
született külföldi állampolgárok számát is. Olyan statisztikát szeretnének összeállítani, amit 
később lehet bővíteni és hiteles képet ad, amit a későbbiekben lehet bővíteni. Konkrét igényt 
kell összeállítani minden szakterület irányába.   
A következő statisztika összeállításánál megkérdezik a háziorvosokat, hogy mennyi külföldi 
és mennyi bugyi lakost látnak el.  
 
Szivósné Nagy Szilvia igazgatási csoportvezető: Azok, akik bejelentett lakcímmel 
rendelkeznek, szerepelnek a statisztikában. 
Elmondja továbbá, hogy az elkészített anyag be fog kerülni az orvosokhoz, védőnőkhöz, mert 
nyert az Önkormányzat pályázatot, „Egészségfejlesztési akció Bugyi Nagyközségben” 
címmel, ehhez különféle programokat, előadásokat, rendezvényeket fognak tartani. Ennek a 
pályázatnak a része az egészségterv, amelynek el kellett készülnie.  

 
További hozzászólás nem érkezett, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 9 igen szavazattal elfogadta a testület. 

 
233/2010. (XI.25.) sz. határozat 

 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 
úgy dönt, hogy a Bugyi Nagyközségről szóló egészségtervét 
elfogadja.   
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 

 
27. Döntéshozatal Ivóvízminőség javítás pályázathoz tartozó egyszerű 

közbeszerzés értékhatára alatti beszerzési eljárásban 
Előadó: Somogyi Béla polgármester 

 
Somogyi Béla polgármester: A kétfordulós pályázat első fordulóját nyerte meg az 
Önkormányzat, melynek különböző lépései vannak. Jelen esetben a kommunikációra és a 
projektmenedzsmentre kell cégeket versenyeztetni.  
Úgy gondolja, hogy a legolcsóbb ajánlattévőt kell választani.  
 
Szatmári Attila jegyző: A kötelezettségvállalás akkor lép hatályba mindkét fél részéről 
(Önkormányzat és szerződő cég), amikor a pályázat mindkét fordulója nyertesnek lesz 
nyilvánítva. 
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Somogyi Béla polgármester: A pályázat keretében szeretnék a második kút működését 
helyreállítani és a káros anyagok értékét a minimálisra csökkenteni. A pályázatban szerepel 
kismértékű hálózatfejlesztés, amibe beletették Felsőványi ivóvízminőség-javítást is.  
 
További hozzászólás nem érkezett, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 9 igen szavazattal elfogadta a testület. 

 
234/2010. (XI.25.) sz. határozat 
Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 
KEOP-7.1.3.0/09-2010-0008 azonosító számú „Bugyi 
Nagyközség kútvizeinek kezelése az ivóvízminőség-javítás 
érdekében” tárgyú projektjéhez kapcsolódó 
Projektmenedzsment feladatainak ellátása az 
előkészítési és a megvalósítása szakaszban című pályázati 
eljárásban ÁMÖP Kft. (1061 Bp., VI. ker. Paulay Ede u. 
3.B 6/13.) ajánlatot nyilvánítja a nyertes ajánlatnak.  
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: 2010. november 26. 

 
Hozzászólás nem érkezett, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati javaslatot és 
megállapítja, hogy 9 igen szavazattal elfogadta a testület. 

 
 

235/2010. (XI.25.) sz. határozat 
Bugyi Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a 
KEOP-7.1.3.0/09-2010-0008 azonosító számú „Bugyi 
Nagyközség kútvizeinek kezelése az ivóvízminőség-javítás 
érdekében” tárgyú projektjéhez kapcsolódó tájékoztatási 
tevékenységek elvégzése, kommunikáció, tájékoztatás, 
nyilvánosság biztosítása az előkészítés és a megvalósítási 
szakaszban című pályázati eljárásban Gong Rádió Kft. 
(6000 Kecskemét Petőfi S. u. 1/b.) ajánlatot  nyilvánítja a 
nyertes ajánlatnak.  
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: 2010. november 26.  

 
28. Egyenlő esélyű hozzáférés a közszolgáltatásokhoz kiírt pályázatról 

Előadó: Somogyi Béla polgármester 
 

Somogyi Béla polgármester: Javasolja, hogy amit a pályázati lehetőség kínál, a maximális 
összegre hozzanak határozatot, illetve a későbbiekben majd kérjenek ajánlatot a tervezésre. 
 
Szivósné Nagy Szilvia igazgatási csoportvezető: Nagyon friss pályázatról van szó, melynek 
keretében a Hivatal épületét lehetne akadálymentesíteni. Konkrét tervek még nincsenek, de 
ahhoz, hogy elinduljon az árajánlatkérés, a testület döntésére van szükség. 15 millió 
maximális keretre lehet pályázni,  
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További hozzászólás nem érkezett, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 9 igen szavazattal elfogadta a testület. 

 
236/2010. (XI.25.) sz. határozat 
  
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete, 
úgy dönt, hogy az „Egyenlő esélyű hozzáférés a 
közszolgáltatásokhoz (Akadálymentesítés)” c. KMOP-4.5.3-10 
j. pályázaton pályázatot kíván benyújtani a Polgármesteri 
Hivatal komplex akadálymentesítésére. 
Pályázat összértéke: maximum 16.600.000 Ft. Támogatási 
igény: maximum 15.000.000 Ft. Önerő: 1.600.000 Ft. Az 
önkormányzat önerőt a kötvénykibocsátás terhére biztosítja. 
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: 2011. március 03. 

 
További hozzászólás nem érkezett, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 9 igen szavazattal elfogadta a testület. 

 
237/2010. (XI.25.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete 
felhatalmazza Somogyi Béla polgármestert az „Egyenlő esélyű 
hozzáférés a közszolgáltatásokhoz (Akadálymentesítés)” c. 
KMOP-4.5.3-10 j. pályázat előkészítéséhez (tervezés, 
rehabilitációs szakmérnök, pályázatíró) kapcsolódó 
szerződések megkötésére. 
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: 2010. november 30. 

 
30. Egyebek 

 
- Kerékpárút használata – Csizmadi László 

 
Csizmadi László képviselő: Azt tapasztalni a községben, hogy sokan nem használják, 
vagy nem megfelelően használják a kerékpárutat. Kérik a lakók, hogy az újságba tegyenek 
bele cikket a használatról és tábla kihelyezésével is próbálják meg a lakókat tájékoztatni a 
használatról.  
 
Somogyi Béla polgármester: Attól kezdve, hogy elkészült a kerékpárút, csak azt kell 
használni a kerékpározóknak, mivel az úttesten már attól kezdve tilos közlekedni. 

 
 

- Játszótér őrzése, ellenőrzése 
 

Csizmadi László képviselő: Van olyan település, ahol megoldott, hogy egy személy 
figyeli és felügyeli a játszóteret használó gyerekeket, esetleg a nem megfelelően használóra 
rászól és figyelmezteti, hogy a rendeltetésének megfelelően játsszon.  
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Örömmel fogadta a hírt, hogy a vagyon megőrzésének érdekében felvették Szőgyi Pált, aki 
rendet tart és ellátja a gondnoki feladatokat. 

 
Somogyi Béla polgármester: Elmondja, hogy több apró hiányosság is van a játszótérrel 
kapcsolatban, amit még el fognak helyezni. Ilyen pl. hulladéktároló, kerékpártároló, táblák, 
melyek figyelmeztetik az ott tartózkodókat, hogy dohányozni tilos.  
 

- KT hozzájárulás kérése közalkalmazotti munkaviszonnyal 
kapcsolatban 

 
Somogyi Béla polgármester: Szabó László mezőőr szeretne hivatásos vadőri feladatokat is 
ellátni. Elvi hozzájárulásra van szükség a testülettől, hogy a vadőri feladatit a Kóhalmi 
Vadásztársaságnál elláthassa Bugyi Nagyközség közigazgatási területén.  
 
További hozzászólás nem érkezett, a Polgármester úr szavazásra bocsátja a határozati 
javaslatot és megállapítja, hogy 8 igen és 1 tartózkodási szavazattal elfogadta a testület. 

 
238/2010. (XI.25.) sz. határozat 
 
Bugyi Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-
testülete hozzájárul, hogy Szabó László (Bugyi, Sport 
u. 20.) az Önkormányzat alkalmazásában álló mezőőr a 
Kóhalma Vadásztársaságnál hivatásos vadőri 
feladatokat lásson el.  
Ezt a feladatot Bugyi Nagyközség közigazgatási 
területén láthatja el.  
 
Felelős: Somogyi Béla polgármester 
Határidő: 2010. november 30. 

 
További napirend a soros ülés keretében nincs. Az ülést a Polgármester bezárja és javaslatot 
tesz a jegyzőkönyv hitelesítőjére Szatmáriné dr. Drahos Ildikó képviselő személyében.  
 
A javaslatot szavazásra bocsátja és megállapítja, hogy 9 igen szavazattal a testület elfogadta. 
 

Kmf. 
 
 
                       Somogyi Béla                                                                     Szatmári Attila 
                       polgármester                                                               jegyző 
 
Hitelesítő képviselő: 
 
   
         Szatmáriné dr. Drahos Ildikó 


